


TUTORIAL
(Incluye las indicaciones para realizar el top del quilt.)

Quilt   realizado con telas de batik en tonos azules y fondo blanco  .
 

Medida: 1’00 x 1’24 metros (39’4” x 48’8”) – 4 x 5 bloques de  medida 20 cm. (8”) 

Nivel de dificultad: Medio. Se realiza con máquina de coser y medición en pulgadas.

Material necesario: 
 1 jelly roll de 20 tiras de 6’35 x 110 cm.(2’5” X 43”) en 10 telas diferentes en tonos

azules (o 15 cm. de 10 telas diferentes).
 0’55 m Tela blanca lisa  de 110 cm. ancho.

Realización: 

1. Coser dos tiras a ¼”, una clara y otra más oscura escalonadamente a 6’35 cm. ó 2’5
pulgadas tal y como se muestra en la imagen. Realizar las bandas con todas las tiras
del jelly roll (hay 5 tonos claros y 5 tonos más oscuros o medios).

2. Una vez cosidas las bandas, cortar triángulos de 90º, tal y como se muestra en la
imagen. Deben salir 8 triángulos y todavía quedará un pequeño sobrante.

         



3. Presentar los triángulos tal y como se muestra en la imagen y proceder a unirlos
para ir realizando los bloques. De cada una de las bandas cosidas saldrán 2 bloques.
En total 20 bloques. 

4. Deben coserse a ¼” del modo que se muestra en la imagen.

5. Bloque unido y finalizado.








